1° ENANAAHNTIKO AIATQNIZMA 3ITHN
AANTEBPA A AYKEIOY

SYNAYAZTIKO 2T1Z YNAPTHXEIZ-EYOEI
A TPAMMH

OEMATA

OEMA 1°

A. Na BpeBouv ta medla 0OpLOUOU TWV TTOPAKATW CUVAPTNOEWV:

i) f(x)=y/1x2 —5.x] — 6 i) g)=VVxZ+1—2.x—5 iii)
h(x)=v/3/x — 1 — 7
B. Na mpoodloploste 1o AE R woTe n ocuvaptnon

f(x)=y/ (A — 3).2% + (A — 1). x + A — 1 va exeL medlo oplopou
™G oAo to R.

OEMA 2°

A. o) No Bpette ta A ,uE R wote ta onpeta K((A-1)2,3/ (i — 1)3)
N-2.14 — 1] — 3,/ — 1) va elval CUPHETPLKO WC TTPOC TOV
Katakopudo acova.

B) Na Bpelte peta tnv anootacn KA.

B. No BPELTE TIC TIMEC TOU A ,WOTE TO onpelo A(A%+2.A-
3,|4 — 2] — 1) va Bpoketat oto 4° tetaptnuopto.

OEMA 3°



A. Na Seléete OtLn ypadkn mapootacn tne f(x)=x>-A.x+A%-A+1
dev tepvel Tov opl{ovtio afova yia KABE TN Tou A.

B. Na Bpelte ta Kowa onueELa TwV YPAPLKWVY TTAPACTACEWV TWV

ouvaptnoswv: f(x)=2.vx — 1 ,g(x)=7.4vx —1-3

OEMA 4°

Awetal n cuvaptnon f(x)=\m
o) No BpeBel to medlo oplopou TnC.
B) To cuvoAo TLWV TNG.

v) Na BpeBouv ta Stactnuata Tou X yla Ta omola n ypadLkn
nopaotach tne f Bploketal katw amo tnv eubewa P=1



